

# 昨日, 17所学校获赠“班级报”



□记者 马文双 高亚恒

昨日, 洛阳宏进农副产品批发市场有限公司和河南金鑫珠宝国际有限公司洛阳分公司分别为我市的17所中小学学校赠送了100份和116份《洛阳晚报》。同时, 众多爱心人士纷纷打来电话表示也要捐赠“班级报”。

## 老城区15所学校获赠晚报

昨日下午, 洛阳宏进农副产品批发市场有限公司工作人员邹潘森等人代表香港宏安集团主席邓清河及洛阳宏进农副产品批发市场有限公司, 为老城区邙山办事处辖区内的12所中小学学校及该区另外3所中小学学校赠送了100份《洛阳晚报》。

“我们非常感谢爱心企业的此次善举, 邙山办事处辖区学校的学生几乎都是农村孩子, 很少能读到报纸, 这次机会对他们来说很珍贵。”老城区教育局工作人员说, 接受赠报的学校不仅会将报纸分发到班级,

还将设置阅报栏, 让孩子们在校园里随时了解最新信息。

邹潘森说, 洛阳宏进农副产品批发市场有限公司是有社会责任感的企业, 进驻洛阳时间较短, 这是他们的首次公益活动。今后, 该公司还将继续投入公益事业, 服务洛阳市民。

## 116份“班级报”赠给两所小学

昨日下午, 河南金鑫珠宝国际有限公司洛阳分公司洛阳区域营销副总经理李艳利代表公司, 分别给市教育局直属第二小学及市实验小学凯东校区送上54份和62份《洛阳晚报》。

李艳利表示, 河南金鑫珠宝国际有限公司是金鑫投资集团旗下的全资子公司, 创建于1997年, 目前有近40家连锁店, 销售网络遍布中原, 总营业面积近4万平方米。公司主营黄金、铂金、钻石镶嵌、翡翠、钟表等, 同时引进意大利、西班牙等国的特色珠宝品牌, 给消费者带来不同地域的珠宝文化。“公司非常乐于参与社会公益事业。”李艳利说, 得知此次活动后, 公司领导当即决定拿出经费为中小学生学习捐赠“班级报”。

市教育局直属第二小学校长师亦莘说, 该校目前有18个班, 每个班有50多名学生, 由于低年级的学生识字不是很多, 还不能很好地读报纸, 会让老师挑选一些佳

作朗读、讲解; 高年级的学生已可以独立看报, 会给他们的班级多分一些报纸让大家传看。

市实验小学副校长孙国英表示, 该校凯东校区共有36个班, 每个班都设有“图书角”, 到时, 会将每天的晚报放在班级的“图书角”, 供学生们翻阅。

## 想捐报或想获得捐赠, 可拨打本报热线报名

昨日, 洛龙区新思路幼儿园园长魏女士拨打本报热线66778866说, 她一直在关注“开学了, 给孩子们订份晚报吧”活动。作为一名教师, 她认为一份权威的报纸对孩子们的成长有重要意义, 她愿捐赠10份《洛阳晚报》。

与此同时, 洛阳高级技工学校的王老师等教师也打来电话, 希望获赠“班级报”。随后, 我们将根据捐报及索报情况挑选最需要的班级, 为他们免费送上“班级报”。

如果您是爱心人士或爱心企业的负责人, 想给孩子们送去《洛阳晚报》; 如果您是学校老师或学生家长, 想为孩子们索要《洛阳晚报》, 可以拨打本报热线66778866报名。

如果您的孩子曾与《洛阳晚报》有特殊的缘分, 可将故事整理成文, 发送至woshixiaojizhe@126.com, 参加“我与晚报的故事”征文活动, 我们将对参赛作品进行整理、评比, 并选取优秀作品予以刊登。

## 后续报道

# “河洛文化节秀风采”活动邀您来参加 集体项目将优先考虑

□记者 谢磊

本报和市文广新局及西工区文化旅游局联合举办的“河洛文化节秀风采”活动一经公布, 便引来市民热捧。昨日, 不少市民和团体打来电话说, 想报名参加此次活动, 一展风采。

西工区文化旅游局分管此次活动的副局长李淳表示, 考虑到整体表演效果, 并配合同期进行的世界风情巡游广场表演, 本次“河洛文化节秀风采”活动将优先选择集体项目参加表演, 希望有更多表演团队踊跃报名。

李淳说, 河洛文化旅游节不仅属于洛阳, 更是广邀世界各国游客和表演团体参与的盛会。在世界风情巡游及其之前进行的广场表演中, 多元的表演形式、新奇的节目内容、庞大的表演团队一直是最大的看点。

目前, 从“河洛文化节秀风采”活动已报名的节目来看, 个人表演项目居多, 与国外的表演团队一起登台表演时, 会显得有些“势单力薄”。因此, 考虑到节庆期间节目的氛围和表演效果, 也为了使咱洛阳人的风采得到集中展现, 活动主办方再三斟酌后, 决定这次将优先选择集体表演项目参与表演。

不管您是洛阳市民还是外地游客, 只要您在声乐、舞蹈、戏曲、曲艺、杂技等任何一方面有一技之长, 均可拨打本报热线66778866或到西工区文化旅游局(地址: 西工区御博路1号, 联系电话: 63117601)报名, 报名截止时间9月15日。

报名结束后, 我们将组织专家对报名的节目进行评审。通过评审的节目将于9月21日下午在周王城广场上与参加世界风情巡游的国内外演员一起演出, 展示风采。

曾经, 他的器官救了人, 如今——

## 爱心学校帮他圆了儿子的上学梦

□记者 李砾瑾

“谢谢晚报的帮助, 我有学上了。”昨日, 栾川县合峪镇三里村村民胡小现的儿子小胡给记者打来电话, 言语中充满了喜悦。

胡小现, 这个普普通通的农民, 8月15日因车祸离开人世, 他的家人通过省红十字会人体器官捐献办公室, 将他的一对肾脏、一个肝脏及一对眼角膜进行捐献, 挽救了3个人的生命, 也让两个患者重见光明。本报曾以“消逝的生命, 因大爱得以‘延续’”为题对此事进行了报道。(详见本报8月17日A12版相关报道)

胡小现的家庭非常贫困, 有两个未成年的孩子, 大儿子小胡才15岁, 刚初中毕业就因家庭贫困面临失学。胡小现一家的感人故事见报后, 洛阳冶金工业学校副校长王军利表示, 愿意让小胡来学校上课, 并会尽力给他最大的帮助。但是, 胡小现去世后, 家里的重担一下子落在了小胡的肩上, 他在家帮助妈妈干完地里的活后, 才来到洛阳。

昨天, 小胡的姑姑陪他到学校办理了入学手续, 更让小胡高兴的是, 学校不仅免除了他上学期间所有的学杂费, 还愿意给他提供勤工助学机会, 解决生活问题。

最后, 小胡选择了数控专业, 他说, 自己一定会好好学习, 努力学好技术, 早日帮家里减轻负担。

# 又是一年开学时



给, 这是你的大学生身份证明。



学长李西亚(右)帮新生拿行李。

□记者 李砾瑾 实习生 张静 通讯员 扈孟德/文 见习记者 张斌/图

6日, 在河南科技大学开元校区, 不少青涩的面庞, 在父母的陪伴下穿梭在校园里。今年, 该校共招生9755人, 在这个开学季里, 他们将如何迎来人生中这重要的几年大学时光呢?

## 【学校】多举措服务新生

6日, 河南科技大学校园里挂了不少迎接新生的横幅和彩旗, 处处可见戴着小红帽的志愿者在帮新生填表格或提行李, 帮他们办理入学和入住手续。

该校招生就业处处长张赞平说, 今年学校为迎接新生作了充分的准备。30多辆豪华大巴在火车站免费负责接待新生, 学生家长离开时也可免费乘车返回火车站。学校提前为新生办理了银行卡和校园一卡通, 减少了他们排队交费的麻烦。学校今年还首次在校内为家长提供临时住宿点。

另外, 学校还设立了“绿色通道”接待处, 有需要的新生申请可推迟半年交学费, 还为贫困学生提供助学贷款, 并设有勤工俭学项目。

## 【新生】新环境新生活

在宿舍里, 有些家长在给孩子铺被

褥, 而来自周口市淮阳县的孙自超却是自己忙前忙后, 原来他是独自到学校报到的。

这个个头不高却乐观开朗、健谈的小伙子, 是该校电子信息工程专业的新生。在宿舍里, 他一边铺床, 一边给我们展示妈妈为他买的“三件套”——床单、被罩、枕套。他说, 妈妈准备的“三件套”很温暖。

随后, 孙自超还向我们展示了他带来的军事、历史、哲学等书籍, 还说自己大学第一年的计划是泡学校图书馆。

## 【远景】职业规划很重要

那么, 这些大学新生对大学生活有怎样的规划与畅想呢?

市场营销专业的新生小齐说: “市场营销专业需要好口才, 我不善言谈, 所以决定考研考博, 市场总监是我的目标。”

对外汉语专业的新生小李说: “我的爷爷、爸爸、妈妈都是教师, 我的梦想是学好汉语和英语将来到国外去教学。”

也有不少新生表示自己没有明确目标, 打算前两年先放松一下, 多交朋友, 多参加社会实践等。

人文学院大四学生曾雨桦曾是该学院的学生会主席, 她说: “大学里充满自由气息, 如果没有一个切实可行的职业规划, 那么未来会十分迷茫。考研还是就业, 学弟学妹们应尽早规划、实施。”



家人在宿舍为新生李腾整理东西。